
Dopisi. 
Miha Brenčič f. Velika izguba nas je za

dela. Umrl je veledelavni mož g. Miha 
Brenčič. V kmetijstvu, trgovini, industriji in 
na narodnem polju je bil odličen delavec. 
Sožalje rodbini. Več pišemo prihodnjič. Ured
ništvo. 

Gospodinjska šola „Mladike" v Ptuju se 
začne 22. septembra. Število učenk je omeje
no, ker je le tako mogoč individualen pouk, 
ki je v takšni šoli neobhodno potreben. Go-
jenke, ki želijo stanovati v Mladiki, naj se 
takoj prijavijo, da si morejo še pravočasno 
zaznamovati perilo in obleko s svojo števil
ko. Zunaj stanujoče učsnke se sprejemajo 
dne 21. septembra od 10. do 12. ure v Mla
diki. Starost najmanj 16 let. Vodstvo Mla
dike v Ptuju. 

Sprejem v deško meščansko šolo in v pri
pravljalni razred trgovske šole v Ptuju se vrši 
<dne 16. septembra od 10. do 12. ure v šoli 
zraven okrajnega glavarstva. 

Stanovanja za dijake v Ptuju so iščejo, ker 
dijaški dom ne bo mogel sprejeti vseh obis
kovalcev gimnazije, meščanske šole in pri
pravljalnega razreda trgovske šole. Z velikim 
naporom smo rešili celo gimnazijo ; zdaj naj 
ptujsko prebivalstvo pokaže, da ve ceniti 
vrednost izobraževalnih zavodov, s tem, da 
gostoljubno sprejme dijake. Zlasti rodbine, ki 
imajo kakega sina dijaka, lahko sprejmejo še 
enega ali dva dijaka na stanovanje. Kdor 
želi dijake na stanovanje, naj se prijavi pri 
gimnazijskem ravnateljstvu, ker se v prvi 
vrsti tam oglašajo zunanji stariši. 

Dijaški dom v Ptuju. Starši, ki želijo dati 
isvoje sinove v zavod, naj se čim prej javijo, 
ida dobijo pravočasno obvestilo o sprejemu in 
jgojenčevi številki, s katero morajo biti ozna
čeni vsi gojenčevi predmeti, zlasti perilo. 
Vpis v gimnazijo (od 1—3. razr. je realna 
igimnazija), pripravljalni razred trgovske šole, 
v meščansko in ovent. v ljudsko šolo oskrbi 
vodstvo dijaškega doma, ako se mu vpošlje 
zadnje izpričevalo, krstni list in izpričevalo 
o cepljenih kozah. 

Mladika v Ptuju. Gojenke internata lahko 
<obiskujejo gimnazijo, ki je od 1. do 3. razr. 
; realna, meščansko šolo, gospodinjsko šolo 
((starost 16 let) in višjo dekliško šolo. Prijave 
i se naj takoj pošljejo na vodstvo Mladike v 
2 Ptuju. 

Začetek šol V Ptuju. Po odredbi g. pover
jenika za uk in bogočastje se začne šolsko 
& leto 1919J20 z vpisovanjem dne 22. septem-
b bra 1919. Ta začetek velja za vse javne in 
z zasebne srednje Šole in za vse ljudske šole, 
k ki so na kraju srednjih, oziroma meščanskih šol. 

Ali je Radgona res izgubljena? Iz Pariza 
j prihaja razburljiva vest, da je Svet Petorice 
s, sklenil spremeniti mirovne pogoje napram 

N. A. tako, da tej državi pripadajo tudi 
mesto Radgona in na levem bregu ležeče 
Štajerske občine. Živeli smo že v trdem in slad
kem prepričanju, dajbode glede Radgone razso
dila mirovna konferenca v smislu pravice v prid 
Jugoslovanov. Radgona s popolnoma slovensko 
okolice na levem bregu Mure je spadala že 
sedaj v nevtralno cono in so tam pravzaprav 
že naše oblasti vsaj dejansko opravljale službo. 
Maloštevilni Nemci v Radgoni so si sami že
leli, da preide uprava glede Radgone tudi 
pravno čim preje v naše roke. Radgona ima 
prihodnjost v gospodarskem pogledu tudi le 
tedaj, Če se prizna Jugoslaviji. Saj ona je 
ključ celemu Prekmurju in mesto sme upati 
v naši državi na lepo bodočnost. Toda v Parizu 
so začeli zopet čisto po židovsko barantati. 
Neinška-Avstrija je baje grozila, da so pridruži 
Nemčiji in da zapade bolševizmu, ako se 
delegaciji NemškeAvstrije, pod vodstvom 
Karla Renerja, ne da vsaj nekaj uspeha. 
Seveda so nastopili tudi Italjani takoj proti 
nam. Govorilo se je že nopet o glasovanju 
za okrajna glavarstva Maribor, Ptuj in Lju
tomer. Po mešetarjenju se je ta misel upu-
stila, „strokovnjak" za Štajerska obmerjena 
vprašanja dr. Kamniker pa razglaša sedaj 
popolni uspeh, ker se je po spletkarjenju po
srečilo iztrgati nam vsaj Radgono. Ne vemo, 
ali je sklep glede Radgone že končno velja
ven. To pa je gotovo, da je vzbudil pri nas 
vihar odločnega protesta. Slovenska Radgona 
protestira. Okrog 10.000 Slovencev bi bilo za 
nas zopet izgubljenih. Prešli bi zopet pod jarem 
brezobzirnega Vseneinca. Poprej imenovani 
dr. Kamniker priznava sam, da pomeni pri-
klopitev Radgone za Nemško-Avstrijo le pri
rastek nekako 5.000 Nemcev mesta Radgone. 
Nemcem se pri nas dobro godi, vživajo po
polno ravnopravnost in si niti sami ne žele, 
da bi prišli pod Nemško-Avstrijo. Gotovo bi 
ne ugovarjali proti dodelitvi Radgone Nem-
ški-Avstriji, ako bi bili prepričani, da se bo 
z našimi rojaki ravnalo tam tako, kakor se 
ravna z Nemci pri nas. Toda Nemec ne pozna 
pravice ! Slovenci Radgone in levo od Mure 
bodo šiloma potujčeni. Zato zahtevamo od
ločno, da se sklep glede Radgone razveljavi 
in, da se Radgona prisodi nam, ker je naša 
po božji in človeški postavi. Ako se nam 
Radgona iztrga, bomo morali izvajati po
sledice, da se odškodujemo. Našo postopanje 
glede Nemcev bo moralo postati jednako, 
kakor je postopanje Nemcev napram nam v 
okrajih, ki so od njih zasedeni. Narodnost
nih bojev torej ne bo konca, ako mirovna 
konferenca ne upošteva naših zahtev. Velika 
slavnost v nedeljo dne 7. septembra v Ptuju 
bo zajedno velik protest glede Radgone. 
Bodrili in pripravljali se bodemo za nove 
boje ! 

Vpisovanje v mestno glasbeno šolo se 
vrši 16. in 17. septembra t. 1. od 8. do 
12. ure. Redni pouk se začne 19. septembra. 
V istem času se tudi sprejemajo gojenci in 
gojenke za otroški zbor, na katerega se bode 
polagala največja važnost in pozornost. Spre
jemni pogoji in učni red se objavijo v pri
hodnji številki. Prošnje za znižanje šolnine 
ubožnim učencem se sprejemajo že sedaj v 
glasbeni šoli v dijaškem domu II. nadstropje. 


